
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN COVID- 19 
PEMBELAJARAN JARAK JAUH (PJJ) 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Siswa mampu menganalisis karakteristik, klasifikasi dan peyakit oleh Virus 

2. Siswa mampu mengevaluasi tentang virus Corona 

 

B. PROSES PEMBELAJARAN : 

1. Pendahuluan : 

a. Apersepsi :  

Wabah yang disebabkan oleh virus Corona sedang   menjadi perbincangan dan 

perhatian dunia karena penyakit yang ditimbulkannya pada kondisi tertentu dapat 

menyebabkan kematian,  mempengaruhi berbagai aktifitas dalam berbagai bidang 

baik kesehatan, ekonomi, pariwisata, pendidikan, politik dan sebagainya. 

b. Motivasi :   

Setiap individu masyarakat dapat berperan serta dalam upaya pencegahan 

terhadap serangan virus Corona menjadi “Agen Informasi”  Virus Corona atau 

Covid-19. Untuk dapat berperan sebagai “ Agen Informasi “ diperlukan 

pembelajaran tentang Virus khusunya Virus Corona. 

c. Prasarat pengetahuan : 

Makhluk hidup ada yang berukuran sangat kecil ( mikroskopis) ada pula yang 

berukuran besar ( makroskopis), ada yang menguntungkan ada pula yang 

merugikan. 

2. Kegiatan Inti : 

No Kegiatan Pembelajaran 
1 Absen siswa menggunakan WA Group 

2 Siswa bergabung dengan google class room 

3 Siswa  menganalisis karakteristik, klasifikasi dan penyakit-penyakit yang 
dapat disebabkan oleh virus terutama virus corona melalui materi ataupun 
video 

4 Siswa  mengevaluasi tentang virus Corona terkait dengan  , gejala terinfeksi  
virus corona, cara penyebaran Virus Corona, pencegahan terhadap 
terjangkitnya Virus Corona melalui materi di google class room 

 

3. Kegiatan Penutup : 

 

Guru bersama siswa mlaksanakan refleksi terhadap kegiatan pembelajaran tentang 

virus Corona Menggunakan WA Group. 

 

C. PROSES PENILAIAN : 

1. Penilaian aspek kognitif : 

a. Evaluasi menggunakan edpuzzle melalui google calssroom melalui                   

link 

https://edpuzzle.com/assignments/5eb8ca7bb9ec123f24f83a9e/watch 

 

 

 

 

 

https://edpuzzle.com/assignments/5eb8ca7bb9ec123f24f83a9e/watch


2. Penilaian aspek Keterampilan :  

a. Pemberian nilai tugas  melalui google classroom ,dengan penetapan 

rentang skor 100 

3. Penilaian aspek sikap : 

a. Kedisiplinan melaksanakan pembelajaran dan mengerjakan tugas  
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